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1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— Wpisz swoj numer PESEL*,

— Wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nooaksw

AlE|Q]| B

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Woybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacg jej literga — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | G| D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ [B] RN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
I wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
Wskaz znacznik pozwalajacy na zapisanie tekstu nieprawidtowego lub nieodpowiedniego w sposob

przekreslony.

A <s> </s>

B. <b> </b>

C. <em> </em>
D. <sub> </sub>

Zadanie 2.

Znacznik <pre> </pre> jest stosowany w celu wyswietlenia
A. znaku przekre$lenia.
B. znaku wielokropka.

C. tresci polska czcionka.
D. tresci czcionkg 0 statej szerokosci.

Zadanie 3.

‘ <meta name="description" content="...">
W znaczniku meta w miejsce kropek nalezy wpisac¢

A. nazwg edytora.

B. jezyk dokumentu.

C. streszczenie treci strony.

D. informacje¢ 0 dostosowaniu do urzadzen mobilnych.

Zadanie 4.

W ktorej czgsci dokumentu HTML nalezy umiesci¢ wewnetrzny arkusz stylow?

A. W ciele strony.

B. W czgsci nagtowkowej strony.

C. W skrypcie dotagczonym do strony.

D. Wewnatrz znacznika, ktorego styl dotyczy.

Zadanie 5.
Aby dotaczy¢ kaskadowy arkusz stylow zapisany w zewnetrznym pliku, nalezy uzyé nastepujacego
fragmentu kodu HTML

A. <meta charset="styl.css" />

B. <div id="styl.css" relation="css" />

C. <optionvalue="styl.css" type="text/css" />

D. <link rel="stylesheet" type="text/css" href="styl.css" />
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Zadanie 6.
Glownym celem stosowania edytora WY SIWYG jest

A. szybka wizualizacja tworzonej strony.

B. wyszukiwanie btedéw w bazie danych.

C. pobieranie z Internetu kompletnych portali WWW.

D. zautomatyzowanie odtwarzania plikow multimedialnych.

Zadanie 7.

body {
border: 2px;
height: 600px;
width: 560px; }
Projektujac strong internetowg, umieszczono kod definiujacy jej styl. Jaka szeroko$¢ pozostawiono na tresé
strony?

A 2 px
B. 560 px
C. 600 px
D. 640 px
Zadanie 8.
Aby obstuzy¢ polaczenie z bazg MySQL podczas tworzenia aplikacji internetowej, mozna wykorzystaé jezyk
A. CSS
B. PHP
C. HTML
D. XHTML
Zadanie 9.
Aby wskaza¢ btedy sktadniowe w kodzie HTML, nalezy zastosowaé
A. debugger.
B. walidator.
C. interpreter.
D. kompilator.
Zadanie 10.

Wielkos¢ grafiki JPEG umieszczonej na stronie internetowej moze mie¢ wptyw na

A. dhlugos¢ czasu tadowania strony.

B. btedy sktadniowe jezyka HTML.

C. szybsza weryfikacje odnos$nikow.

D. kompatybilnos¢ z systemem Windows.
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Zadanie 11.
Wisréd czterech podstawowych kolorow modelu barw CMYK jest

A. czarny.

B. zielony.

C. brazowy.

D. pomaranczowy.
Zadanie 12.
Formatem o0 najwyzszej rozpigtosci tonalnej wsrod wymienionych jest

A. PNG

B. BMP

C. RAW

D. JPEG
Zadanie 13.

Ktora cecha grafiki wektorowej jest prawdziwa?

A. Raz utworzong nie mozna edytowac.

B. Grafika wektorowa jest nieskalowalna.

C. Nie mozna przetworzy¢ ja na grafike rastrowa.

D. Grafika wektorowa jest niezalezna od rozdzielczoSci.

Zadanie 14.

Dokonujac konwersji obrazu z 8 bitowg glgbig kolorow na obraz z 4 bitowg glebia, liczba koloréw zmniejszy
si¢ 0

A. 16
B. 24
C. 240
D. 256
Zadanie 15.
Ktory z podanych formatéw mozna zapisa¢ materiat wideo wraz ze $ciezka dzwigkowsa?
A. MP4
B. AAC
C. WAV
D. WMA
Zadanie 16.

Kompresja bezstratna pliku graficznego gwarantuje

A. lepsza jakos¢.

B. mniejsza liczbe warstw.

C. pierwotng jakos¢ grafiki.

D. rozmiar wigkszy niz grafika oryginalna.
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Zadanie 17.

Odpowiednia kolejnos¢ proceséw przetwarzania analogowo-cyfrowego dzwieku to:

A. probkowanie, Kwantyzacja, kodowanie.
B. probkowanie, kodowanie, kwantyzacja.
C. kwantyzacja, probkowanie, kodowanie.
D. kwantyzacja, kodowanie, probkowanie.

Zadanie 18.
Ktora z funkcji SQL nie pobiera argumentow?

A. len
B. now
C. year
D. upper
Zadanie 19.

Ktore z zapytan SQL, wybiera nazwiska z tabeli klient, ktore sg minimum jednoliterowe i rozpoczynaja si¢
od litery Z?

A. SELECT nazwisko FROM klient WHERE nazwisko='Z?';
B. SELECT nazwisko FROM klient WHERE nazwisko='Z ?';
C. SELECT nazwisko FROM klient WHERE nazwisko LIKE 'Z%'
D. SELECT nazwisko FROM klient WHERE nazwisko LIKE 'Z

4
%'

Zadanie 20.

‘ ... FOREIGN KEY (imie) REFERENCES obiekty(imiona)
Fragment kodu SQL oznacza, ze klucz obcy

A. laczy si¢ z kolumng imiona.

B. znajduje si¢ w tabeli obiekty.

C. jest referencjg do samego siebie.

D. ustawiony jest na kolumnie obiekty.

Zadanie 21.

Na obrazie przedstawiono wybor formatu pliku importujagcego bazg danych. Ktorego formatu nalezy uzyc,
jezeli dane sg wyeksportowane z programu Excel i zapisane tekstowo z zastosowaniem przecinka do
rozdzielenia wartosci pol?

A. SQL Format:

B. CSV

C. XML y
D. ESRI CSV

Tabela MediaWiki
¢ Plik ksztaitu ESRI

SQL

XML
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Zadanie 22.

Obiekt bazy danych, ktérego gtownym przeznaczeniem jest drukowanie lub wyswietlanie zestawien danych,
to

A. makro.

B. raport.

C. modul.

D. formularz.
Zadanie 23.

Aby zmieni¢ maksymalng dlugos¢ pola imie w tabeli klienci na 30 =znakoéw, nalezy uzy¢
W jezyku SQL nastepujacego kodu

A. ALTER TABLE klienci MODIFY COLUMN imie VARCHAR (30):;

B. CHANGE TABLE klienci TO COLUMN imie SET CHAR(30);

C. CHANGE TABLE klienci MODIFY imie CHAR(30);

D. ALTER TABLE klienci CHANGE imie TEXT;

Zadanie 24.

Poziom izolacji transakcji Repeatable Read (tryb powtarzalnego odczytu) stosowany przez MS SQL wigze
si¢ Z problemem

A. odczytow widm.

B. utraty aktualizacji.

C. brudnych odczytow.

D. niepowtarzalnych odczytow.

Zadanie 25.

Rozwinigcie stowne akronimu ACID w SQL to
A. atomic, comming, is, do.
B. atomic, consistent, iss, dependable.

C. atomic, consistent, isolated, durable.
D. atomic, constaint, isolated, dependable.

Zadanie 26.

Ktére z polecen nadaje najnizszy poziom uprawnien uzytkownikowi uczen pod wzgledem modyfikacji
danych i struktury tabel?

A. GRANT DROP ON szkola.przedmioty TO uczen;

B. GRANT SELECT ON szkola.przedmioty TO uczen;

C. GRANT INSERT, DROP ON szkola.przedmioty TO uczen;
D. GRANT ALTER, SELECT ON szkola.przedmioty TO uczen;
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Zadanie 27.

Wskaz poprawny sktadniowo warunek zapisany w jezyku PHP i sprawdzajacy brak polaczenia z baza
MySQL.

if (mysgl connect error ()

o w >

)
1f {mysgl connect errno()}
if (mysgli connect errno()

)

D. if {mysgli connect error (

Zadanie 28.
Do utworzenia kopii zapasowej bazy danych w MySQL nalezy uzy¢ polecenia

A. mysglslap

B. mysgldump

C. mysglcheck

D. mysglreplicate

Zadanie 29.

W bazie danych samochod6w pole kolor z tabeli samochody przyjmuje wartosci koloréw jedynie ze stownika
lakier. Aby potaczy¢ tabele samochody i lakier relacjg nalezy, zastosowac kwerende

A. ALTER TABLE samochody

ADD FOREIGN KEY kolor REFERENCES lakier;
B. ALTER TABLE samochody

ADD FOREIGN KEY (kolor) REFERENCES lakier (lakierId);
C. ALTER TABLE samochody

ADD FOREIGN KEY barwa REFERENCES samochody.lakier;
D. ALTER TABLE lakier

ADD FOREIGN KEY (barwa) REFERENCES samochody (kolor) ;

Zadanie 30.
Ktory typ nalezy zastosowaé, aby pole bazy danych przyjmowato liczby rzeczywiste?

A. INT
B. CHAR
C. FLOAT
D. VARCHAR
Zadanie 31.
Ktory typ jezyka PHP umozliwia przechowywanie wielu wartosci z mozliwoscia ich indeksowania?
A. float
B. array
C. double
D. boolean
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Zadanie 32.

<?php
Sa="Ala";
Sa.="0la";
echo $Sa; 2>

Ktora informacja dotyczaca przedstawionego kodu jest prawdziwa?

A. Zostanie wypisany komunikat "OlaAla".

B. Znak kropki "." jest operatorem konkatenacji.

C. Znak "=" jest operatorem poréwnania dwoch zmiennych.

D. W zmiennej $a warto$¢ "Ala" zostanie zamieniona na wartos¢ "Ola".

Zadanie 33.

<?php

for ($i = 1; $1 <= 7; $i += 3) {
print ($1);

} 2>

Wynikiem wykonania przedstawionego kodu PHP jest wypisanie wartosci

A 14
B. 47
C. 136
D. 147
Zadanie 34.
<?php
class a {
public $b;
public $c;
public function d{() {}
b2

W przedstawionej klasie zdefiniowano

A. dwa obiekty.

B. dwie metody.

C. jedna wlasciwosc.
D. dwie wlasciwosci.

Zadanie 35.
W jezyku PHP, aby usung¢ spacje z poczatku i konca ciggu znakow, mozna uzy¢ funkcji

A. sort ()
B trim()
C. time ()
D. strlen()

Strona 8 z 10



Zadanie 36.

nastepnie po zatwierdzeniu

wartos¢ pobrana z okna "Kwalifikacja: ... "

1. Wyswietli¢c okno do wpisania wartosci z poleceniem "Podaj kwalifikacje: ",

2. UmieSci¢ napis na stronie internetowej, gdzie w miejscu kropek znajduje si¢

Aby w JavaScript wykona¢ wymienione kroki, nalezy w znaczniku <script> umieséci¢ kod

A. A = prompt ("Podaj kwalifikacje: ");
document.write ("Kwalifikacja: " + A);

B. A = prompt ("Podaj kwalifikacje: ");
document.write ("Kwalifikacja: ".A);

C. A = alert("Podaj kwalifikacje: ");
document.write ("Kwalifikacja: " + A);

D. A << prompt ("Poda]j kwalifikacje: ");

document.write ("Kwalifikacja: " + A);
Zadanie 37.

Zestaw komponentow i podprogramow stuzacy pisaniu aplikacji, ktory ponadto narzuca szkielet wygladu

aplikaciji, jej strukturg, a czasem nawet wzorzec wedtug ktorego ma powstac aplikacja, to

A. Dbliblioteka.
B. framework.
C. komponent.
D. middleware.

Zadanie 38.

$a = new mysqgli('b', 'c', 'd', 'e'")

W jezyku PHP, aby potaczy¢ si¢ z bazg danych MySQL przy pomocy biblioteki mysqgli, stosujac

zamieszczony zapis, w miejscu litery 'c’ nalezy zapisac

A. haslo uzytkownika.

B. nazwe bazy danych.

C. nazwe uzytkownika.

D. lokalizacje serwera bazy danych.

Zadanie 39.

W jezyku PHP zmiennej a przypisano tekst, w ktorym kilkukrotnie wystepuje stowo Kowalski. Aby jednym
pleceniem zmieni¢ w zmiennej a wszystkie wystapienia stowa Kowalski na stowo Nowak, nalezy zastosowac

polecenie
A. Sa = str rep('Kowalski', 'Nowak',6 $a);
B. $a = str replace('Nowak', 'Kowalski');
C. Sa = str replace('Kowalski', 'Nowak',6 $a);
D. Sa = str replace('Nowak', 'Kowalski', $a);
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Zadanie 40.

W jezyku HTML, aby utworzy¢ pole edycyjne do wpisywania hasta, w ktorym wpisywany tekst jest
maskowany (zastepowany kropkami), nalezy uzy¢ znacznika

A. <input type="password" />

B. <input name="password" />

C. <form input type="password" />
D

<form="password" type="password" />
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